Komentar k testim ze 7. a 9. 3. 2015 (JAP111a/b)

Klicové body, na néz je tfeba ddvat pozor:

PFeklad/interpretace konstrukce {T> CWE L7z /K TWE L7 Jf-oTWE L ..
Padové partikule komplementd slovesa {7 .

Napojovani substantivnich predikaci. Oproti napojovani substantiv do ,paralelniho vétného
¢lenu” je to néco jiného. Nespojujeme N; + N, + N3, ale Nidesu + N,desu + Nzdesu apod.
Samoziejmé napojovat mliZeme rGzné predikace, napf. Nidesu + ADJ + N,desu + V-te iru
apod.

PFeklad konstrukce BT &3 FVNTF,  stylem ,SlonGv chobot je dlouhy” je nespravny. A
nejen to. Jde zcela proti duchu toho, co vykladdm o japonském ,vidéni svéta“.

Uétte se slovitka pfesné. Naudite-li se napf. ,slavny” jako *p 9 &\, namisto P 9 D73,
hrozi vam, Ze budete dany vyraz chybné ohybat jako -i adjektivum.

Nize vysledky:

Uterni test:

NG:

448869
428410
465077
462584
457496
463328 (absence)
463426 (absence)
460382

Zbytek OK.

Stfedecni test:

NG:

449147
462521
462723
463328 (absence)
462636
463426 (absence)

Zbytek OK.

Pfipadné dotazy jsem samoziejmé pfipraven zodpovédét na hodinach.

J. Matela



